1. ‘Evag aBAnTti ¢ £kave 3 Mpoomtabeleg 0 aywVeS AAUOTOC ELG LA KOG KOLTIETUXE
avtiotolya Tig eniddoelg emidoon 1, enwdoon2, emdoon3 . Na ypadel alyoplBuog mou va
StaBalel tig emdO0oELC, va UMOAOYLEL TOV LECO OPO TOUG KL OV O HECOG OPOG ELVAL TIAVW
oo 8 petpa, va epdavilel to pvupa «umpapo! ».

2. Na ypadet ahyoplBuog mou drapalel toug aplBuoug a, B, y kot 6. Na urtoloyLotel
KOlL VOL EKTUTIWBEL TO amoTéAeopa TG apLlBuN T ¢ mapdotoon ¢ a(B+y)/6 yia OAEC TLG TLUES
tou a,B,y,62tnv mepimttwon mou n mapactacn ev uopel vo uTtoAoyLoBel, pEmnel va
EKTUTTWVETOL TO UAVU A «O UTTOAOYLOHOG sival aduvatog! »

3. ‘Evag €Umopog MOUAGEL TLG TTATATEG OF TLUN TTou e€aptdtal ard thv mocoTnTa Tou
ayopalel 0 TEAATNG OMWE GALVETOL OO TOV TTOPAKATW TIVAKA

Nooodtnta natdarag (o KIAQ) Ty ava KA (o€ evpw)
<400 0.56
<800 0.49
>= 800 0.43

Mpate alydplBuo mou va SLoBAleL TV MOCOTNTO MOTATOC O KA TTOU ayOpO.oE £VaG
TLEAATN G KOLL VOL EKTUTTWVEL TO KOOTOG TNG.

4, Na avarmty Eete alyopLOpo mou vo AUVEL pia SeutepoPddpia eSiowon ax 2 +Px+y=0.

JuykekpLpéva, Ba SlaBalel Toug 3 oUVTEAEOTEC a, B,y Kal va Bplokel TLG AUOELG TN e€lowon
yla OAEC TLG TLUEG TwV a, B, Y.

5. Alvetal o TTapoKATW alyoplBuog (otAn B) pe aptBun HEVEG TIC YPAUUEG TOU (oTAN
A). Oewpriote OTL KATA TNV EKTEAEDN TOU otnVv evioAn "AlaBaoe X", Slvetal wg eloodog n
A 2 (otiAn T). AlmAa og KABe PeTaANTI KAl OTO XWPEO TwWV Kevwv "...", ypate TNV
opLBunTKA TYWn ™G LETABANTAC EVW OTLG YPAUUES 4 Kal 7 Staypddte pia omto T SUo AEEeLg
"AANONRC" N "Weudnc" £tol wote autn Tou Ba amopeivel va ekdpAlel Tn AoyLkn TLUR KABe
ouvOnkne. Ztnv teAevtaia otiAn () €xouv ou umAnPwOEeL oL U0 MPWTEG TLUES, evw Sev Ba
OUL UTTAN pWBOUV oL YpaEG 6, 9 Kat 11.
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2 AwdBaoe X X=2
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4 AvW > X tote ZuvBnkn AAnBrc / Weudng
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7 Av WY > X tote Juvenkn AAnBng / Weubng
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6. Mia olepOmOopLKr ETALPELO KAVEL EKTITWON OTOUC TIEAQTEC TNG QVAAOYOL LE Ta HiAla
Tou £xouv tald£PeL oto mapeABov. H ékmtwon yivetal oUpudwval e ToV TTapakATw mivaka:

AtavuBévta Miha Mooooto EkmTwong
A6 0 éwg kat 4000 0%
Mavw amno 4000 10%

Na avamntiéete alyoplBuo o omnolog:

1. Na dtapalel Tnv apxLk TYH TOU ELOLTNPLOV KAl TO. CUVOALKA UiALa Ttou €XeL
tatLlSéP el oto mopeABOvV o meAdTnc.

2. No umoAoyilel TNV TN TOU ELOLTNPLOU PETA TNV EKTTTWON).

3. Noa tunwvel To ppwpa “H telikr] TLun tou slottnplou elvat:” Kal v TEAK TLr.

7. Alvetal To MapaKATw TN o oAyopiBpou:
AwaBaoe X
Av X>15 to1e
Mpage 1
AMwWC_av X>23 tote
Mpaye 2
ANLWG
Mpaye 3
TéNog_Av
A. Mota evtoAr e€660u oto mopamdvw TUN o dev Ba exteheotel;

B. Na ypaete TG eviolég e€660u mou eival Suvatdv va ekteAeoToUV Kot StrmAa og KAB € pLa To
Staotnua TLuwv tou X yia to ornolo Ba ekteAeotel n evioAr.

8. 0O Aeiktng Malag tou avBpwrivou cwpatog (AMZ) umtoloyiletal amo 1o Bapog (B) ot
¥Ay. Ko to Uog (Y) og p€tpa amod tov tumo AM3=B/YA2 . O avwtépw TUMOG LoXUEL yla
ATopa Avw Twv 18 eTwv. To ATopo avaloya e TNV T Tou AMX yapaktnpiletal
oUWV E TOV TTAPOKATW TTivVaKaL:



AM3< 18,5 “abuvato atopo”

18,5<=AM3<25 “Kavoviko atopo”
25<=AM3<30 “Bapu atopo”
30<=AM2 “unépPapo artopo”

Na ypa ete alyoplBuo nou va dtafaletl tnv nAwkia, to Bapocg kal to Uog Tou
oTopoU Kal av n nAkia eival peyaAltepn twv 18 etwv va uttohoyilel to AMZ kal va
gudavilel pe BAon Tov aVWTEPW TILVAKO TOV QVTLOTOLXO XOPOKTN PLOUO aAALWE av N nAKia
gival katw twv 18 va gpdavilel To pAvupa «8ev LoxU el o Seiktng AMI».

9. O umohoyLopog Tou hpOpou eLCOSI LOTOC YLa TOUC EAeUBepOU ¢ eEMOyyYEALATIES YiveTaLl

oV pdwva e TOV TOPOKATW TTivaKa:

EIZOAHMA ZE € OOPO2
0-6000 0%
6001 - 8000 5%
8001 -12.000 15%
Mavw amno 12.000 30%

Na yivel alyoplBuog mou va uttoAoyilel Tov popo evog eAeUBepou enayyeApotia avaloya Le

Ta £0060 TTOU ELXE TN XPOVLA TIOU TIEPALOE.

10. Na ypadet o alyoptBuoc mou va dtapalel Tpelg aplBrou g Kal Vo TUTIWVEL ToV LeYaAUTEPO

oo auTouG.




